



AFIȘAT IN DATA DE 03.02.2021

TABEL
cu rezultatele finale obținute la testarea psihologică susținută de către
candidații înscriși la concursul pentru ocuparea unui post de agent bucătar
la Centrul Educativ Buziaș

NR. CRT.	COD IDENTIFICARE	AVIZ PSIHOLOGIC
1.	CEBTM B172	Echivalare - Inapt
2.	CEBTM B214	Apt

Candidații declarați "apt" la testarea psihologică vor prezenta, medicului Centrului Educativ Buziaș, în cel mai scurt timp, o adeverință eliberată de către medicul de familie (adeverință care se descarcă de [aici](#)), din care să reiasă afecțiunile și diagnosticul cu care se află în evidență, în vederea deschiderii fișei medicale-tip.

În termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, respectiv **până la data de 12.02.2021, orele 15:30**, candidații declarați "apt" încheie (concluzionează) fișa medicală-tip la medicul Centrului Educativ Buziaș, după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare, și o depun la structura de resurse umane a Centrului Educativ Buziaș.

Orar cabinet medical		
Perioada	Ziua	Interval orar
01.02 - 05.02.2021	Luni - Vineri	10:00 - 13:00
08.02 -12.02.2021	Miercuri	08:00 - 13:00
	Joi - Vineri	10:00 - 15:30

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, candidații declarați "apt" din punct de vedere medical achită taxa de concurs în cuantum de 150 lei la casieria Centrului Educativ Buziaș și depun la structura de resurse umane dovada achitării acesteia.

Taxa de concurs se achită după încheierea (concluzionarea) fișei medicale-tip, de către medicul Centrului Educativ Buziaș.

De asemenea, taxa de concurs poate fi achitată și la poștă, prin mandat poștal sau la orice bancă, prin ordin de plată, în următorul cont:

- Cont IBAN : RO43TREZ6265005XXX000001, deschis la Trezoreria Buziaș;



- Beneficiar: Centrul Educativ Buziaș;
- Cod fiscal: 16643452;
- Denumire plată: taxă de concurs, nume, prenume candidat.

Dovada plății taxei de concurs, prin mandat poștal sau ordin de plată, va fi depusă la structura de resurse umane și se consideră achitată numai după ce unitatea de trezorerie, la care unitatea este arondată, confirmă, prin extrasul de cont, transferul sumei aferente taxei de concurs. **Astfel, plata prin mandat poștal sau ordin de plată, se poate face cu cel puțin 3 zile înainte de expirarea perioadei de achitare a taxei.**

În situația în care un candidat nu poate continua procedura de concurs, taxa de concurs nu va fi restituită.

Persoanele care au achitat taxa de concurs la concursurile anterioare, suspendate conform Deciziei Curții Constituționale nr. 90/21.02.2019, pot valorifica taxa la prezentul concurs în baza unei solicitări scrise, depusă în perioada de achitare (în care să se indice concursul pentru care au achitat taxa și care nu s-a finalizat). Pentru aceste persoane, nu este necesar să se achite diferența dintre taxa anterioară și taxa actuală.

În termen de cel mult 3 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a fișei medicale și a dovezii privind achitarea taxei de concurs, structura de resurse umane din cadrul Centrului Educativ Buziaș, verifică dosarele candidaților înscriși din punctul de vedere al îndeplinirii condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical și al existenței dovezii de achitare a taxei și întocmește un proces-verbal cu candidații declarați admis/respins, cu menționarea motivului respingerii. Rezultatul verificării nu poate fi contestat și se afișează pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor.